
開催日 　2025　年　〇　月　〇〇　日　（　日　）

試合会場

【ゲーム開始前の確認ミーティング】

インテグリティ・マンツーマン推進についての確認ミーティングを行ったか？　　　YES　　NO　　（〇をつける）

【ゲーム終了後の振り返りミーティング】

インテグリティ・マンツーマン推進についての振返りミーティングを行ったか？　　　YES　　NO　　（〇をつける）

以下の項目のマンツーマンの取り組みは適切だったか？（各項目と全体の取組みを自己評価）

１、オンボールDFの際のマッチアップエリア内（プレス時のスローイン含む）では1.5ｍ以内でマークしていた。

２、オフボールDFの際にマッチアップを無視してゴール下でディフェンスするプレーヤーはいなかった。

３、プレス（ダブルチーム）を行った際は基準規則（別途連絡）に従って適切に行われていた。

４、上記以外の項目においても基準規則を守り、マンツーマンの推進が図れた。

※　1から４の項目に対し△や✖の理由を簡潔に記入（すべて〇の場合は空欄）

チーム

東京都バスケットボール協会　U12カテゴリー　リーグ戦

インテグリティ・マンツーマン推進チェックシート

男・女区分 男子　・　女子

〇〇〇立〇〇小学校 リーグNO 第　９９　リーグ

参加チーム
A：東京ミニバス B：TOKYOバスケ C：トウキョウクラブ D：

E： F： G： H：

B
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※　項目３について指導者の理解不足もあり、基準に反するプレスディフェンスを行ってしまった。

項目１ 項目2 項目３ 項目４

A
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※　項目２についてプレーヤーの1人が守れていなかった場面があった。今後指導していきたい。

D
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

C
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

F
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

E
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

H
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

G
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※



以下の項目のインテグリティの取組みは適切だったか？（各項目と全体の取組みを自己評価）

１、プレーヤーへの声掛けは育成年代の指導者にふさわしい声掛けや振る舞いであった。

２、審判への態度は適切であった。（ルールに反するような判定への異論表現や不適切な言動は無かった）

３、ベンチや応援席の態度は適切であった。（応援席からの判定への異論表現や不適切な言動は無かった）

４、全般的にインテグリティを遵守し、クリーンなゲームの推進が図れた。

※　1から４の項目に対し△や✖の理由を簡潔に記入（すべて〇の場合は空欄）

チーム

リーグ全体の取り組みは適切だったか？（指導者間の意見交換の内容や責任者の感想等）

特記事項 （特に問題となる事項を記載。特記事項に記載がある場合は技術委員会に提出）

インテグリティ・マンツーマン推進責任者

チーム 氏名 携帯電話

項目１ 項目2 項目３ 項目４

A
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

C
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※　審判の判定ミスに抗議し、テクニカルを宣されてしまった。

B
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※　応援席で保護者が審判の判定に異論の声をあげてしまった。応援席も指導していきたい。

E
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

D
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

G
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

F
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

（各項目で記載しきれない内容がある場合は、余白や裏面に記載してください）

インテグリティ マンツーマン推進

東京ミニバス 東京　太郎 000‐0000‐0000

H
〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　× 〇　　△　　×

※

TOKYOバスケの応援席の審判への抗議が気になった。ﾄｳｷｮｳｸﾗ

ﾌﾞのコーチが審判の判定ミスに感情的になってしまい、床を

ベンチで踏み鳴らし抗議してテクニカルを宣された。

各チーム正しいマンツーマンを行ってい

たが、TOKYOバスケの指導者はプレスの基

準を理解していなかった。

トウキョウクラブのコーチが審判の判定ミスに感情的になってしまい、床をベンチで踏み鳴らし抗

議してテクニカルを宣された。 本人は反省している。


